

ФЛЕШМОБ «Счастливая улыбка – здоровый организм»



В рамках Всемирного Дня здоровья полости рта, в нашей школе прошли информационно-просветительские мероприятия и классные часы под лозунгом «Счастливая улыбка — здоровый организм!»



Классные руководители и медсестра школы попытались вдохновить обучающихся, сосредоточив их внимание на важности здоровья полости рта для нашего счастья и благополучия.



Ведь для того, чтобы действительно наслаждаться жизнью и широко улыбаться новому дню, необходимо иметь здоровую улыбку и крепкие здоровые зубы.



И это совсем несложно - достаточно заниматься профилактикой полости рта
и регулярно посещать стоматолога.

#СчастливаяУлыбкаЗдоровыйОрганизм

#ЗдороваяУлыбкаБашкортостана